

胡忠雄在贵安新区调研主题教育推进情况时强调

高标准高质量开展好第二批主题教育 全力推动新区高质量发展大踏步前进

本报讯 9月20日,省委常委、贵安新区党工委书记、贵安新区党工委主题教育领导小组组长胡忠雄到新区直管区乡镇(街道)、主题教育领导小组办公室调研并主持召开主题教育领导小组会议。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育重要讲话和重要指示批示精神,高标准高质量开展好第二批主题教育,全力推动新区高质量发展大踏步前进。

当日,胡忠雄先后前往高峰镇龙宝村、马场镇滥坝村、湖潮乡磊庄村、党武街道龙山村,与乡镇(街道)、村有关责任人面对面交流,详细了解理论学习开展情况。他强调,要突出“学、干、改”三个重点,采取务实管用、简便易行的措施抓实基层党组织主题教育,着力解决

好学什么、怎么学,干什么、怎么干,改什么、怎么改的问题,加快把学习成果转化为促进高质量发展的实际成效。

在贵安新区党工委主题教育领导小组办公室,胡忠雄先后走进联络服务二组、联络服务一组、整改整治组、材料简报组、综合组、宣传组集中办公场所,看望工作人员,详细了解办公室各职能小组力量配备、工作开展等情况。他强调,要充分认清肩负的光荣职责使命,带头加强理论学习,坚持一切从实际出发,从严从实、全力以赴完成好主题教育各项工作任务。

在随后举行的主题教育领导小组会议上,胡忠雄指出,在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,

是贯彻落实党的二十大精神的重要举措,对于统一全党思想、解决党内存在的突出问题、始终保持党同人民群众血肉联系、推动党和国家事业发展具有重要意义。要牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,科学谋划、精心组织开展好第二批主题教育,坚持两手抓、两促进,切实把开展主题教育同推动中心工作结合起来,不断推动主题教育走深走实、取得更大实效。

胡忠雄强调,要把握重大意义,从战略和全局的高度深刻认识开展主题教育的重大意义,全面系统掌握习近平新时代中国特色社会主义思想的科学体系,深刻理解其核心要义、精神实质、丰富内涵、实践要求,努力在以学铸魂、以学

增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效。要紧扣目标任务,坚决落实总体要求,在注重实效、提高质量上下功夫,扎扎实实把各项规定动作做到位,确保实现凝心铸魂筑牢根本、锤炼品格强化忠诚、实干担当促进发展、践行宗旨为民造福、廉洁奉公树立新风的目标。要突出工作重点,坚持重点措施有机融合、一体推进,层层压紧压实工作责任,高质量抓好理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制,确保主题教育抓出

质量、取得实效。要强化组织领导,聚焦组织领导、配合督导、分类指导、宣传引导,充分发挥领导干部以上率下作用,严格落实中央巡回指导组、省委巡回督导组要求,着力加强分类指导,积极营造良好舆论氛围,真正把主题教育各项任务抓细抓实抓到位。

贵安新区党工委主题教育领导小组成员,贵安新区各乡镇(街道)、贵阳贵安有关部门和企业负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

学思想 强党性 重实践 建新功

胡忠雄在高峰镇龙宝村调研粮食安全和秋收工作时强调

加快促进农业与科技深度融合 为全方位夯实粮食安全根基提供有力支撑

本报讯 9月20日,省委常委、贵安新区党工委书记胡忠雄赴高峰镇龙宝村调研粮食安全和秋收工作。他强调,要结合开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,深入贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,加快促进农业与科技深度融合,为全方位夯实粮食安全根基提供有力支撑。

贵安新区党工委副书记黄波参加。

秋收时节,广袤的龙宝村千亩坝区现代农业示范田一片金黄,农机手们正在繁忙作业。来到这里,胡忠雄走进稻田,现场察看水稻秋收工作推进情况,详细询问测产验收、秸秆处置、科技投入等方面情况,认真听取水稻主要病虫害测报物联网系统介绍。胡忠雄对示范田即将迎来的丰收表示祝贺,对大家一年来的辛勤付出表示感谢。他叮嘱有关负责人要抓紧抢收在田成熟秋粮,及时做好烘干收储,提前

谋划好冬闲田开发利用,确保实现高产高效。

调研中,胡忠雄强调,农业现代化,关键在于农业科技现代化。要紧盯粮食安全,全面落实耕地保护和粮食安全党政同责,坚决遏制耕地“非农化”、“非粮化”,切实守牢耕地保护红线和粮食安全底线。要紧盯科技赋能,用好用足良种、良技、良法,加快建立完善全生命周期农业科技服务体系,持续提高耕种收综合机械化水平,不断强

化农业科技和装备支撑。要紧盯基础设施,扎实推进高标准农田新建和改造提升年度任务,着力补齐土壤改良、农田灌排设施等短板,不断巩固和提升粮食的综合生产能力。要紧盯经营主体,多措并举壮大种养大户、家庭农场、专业合作社、龙头企业“四大经营主体”,持续提升农业规模化、组织化、专业化水平,更好适应农业现代化需要。要紧盯“三大收入”,持续拓宽农民增收致富渠道,加快建立农民

利益长效联结机制,积极探索基本农田“稻+”轮作模式,不断提高农村居民人均可支配收入、村集体经济经营性收入、亩均收入。要紧盯组织保障,坚持以“五个一”行动总揽农村党建,不断强化农村基层党组织政治功能和组织功能,有效调动农民种粮积极性,为农业现代化提供有力组织保障。

贵阳贵安有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

